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ПО ОТКРЫТИЮ АГРОЭКОУСАДЬБЫ
Владелец потенциальной агроусадьбы представляет в службу «Одно окно» районного исполнительного комитета:
· заявление об осуществлении деятельности по оказанию услуг в сфере агроэкотуризма (установленного образца);
·  согласие собственника жилого дома на использование жилого дома для осуществления деятельности по оказанию услуг в сфере агроэкотуризма (свободная форма). 

 Райисполком в течение месяца:
·  проверяет представленные документы на соответствие требованиям;
·  осуществляет комплексную объективную оценку потенциальной агроэкоусадьбы (в том числе с выездом в агроэкоусадьбу);
·  принимает решение об осуществлении административной процедуры или отказе в ее осуществлении. 

В течение 5 рабочих дней копия принятого решения направляется субъекту агроэкотуризма и в налоговый орган. 

ДЛЯ ОЗНАКОМЛЕНИЯ:
С основными нормативно-правовыми актами, регулирующими деятельность в сфере агроэкотуризма, можно ознакомиться на сайте государственного учреждения «Сморгонский районный туристический информационный центр» smorgontic.by во вкладке «В помощь туристу» – «Законодательство».


                        
                           НА ЧТО ОБРАТИТЬ ВНИМАНИЕ
Условия для осуществления деятельности по оказанию услуг в сфере агроэкотуризма: 
· наличие жилого дома, общее количество жилых комнат в котором не превышает десяти, на праве собственности у сельскохозяйственной организации, субъекта 
агроэкотуризма – физического лица и (или) члена (членов) его семьи;
· наличие у сельскохозяйственной организации, субъекта агроэкотуризма – физического лица и (или) члена (членов) его семьи на праве собственности, аренды, пожизненного наследуемого владения, постоянного или временного пользования земельного участка в пределах одного района;
· осуществление субъектами агроэкотуризма деятельности по ведению личного подсобного хозяйства либо производству и (или) переработке сельскохозяйственной продукции;
· наличие возможностей для ознакомления агроэкотуристов с природными, сельскохозяйственными и архитектурными объектами, национальными традициями соответствующей местности. 

ВАЖНО!
[bookmark: _GoBack]Субъекты агроэкотуризма при осуществлении деятельности по оказанию услуг в сфере агроэкотуризма обязаны:
· соблюдать требования законодательства в области санитарно-эпидемиологического благополучия населения, природоохранные требования, требования пожарной безопасности и иные обязательные для соблюдения требования;
· не допускать совершения действий, нарушающих общественный порядок или спокойствие граждан, проживающих на территории одного населенного пункта с субъектом агроэкотуризма;
· принимать меры по обеспечению соблюдения агроэкотуристами данных положений.
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